
ОГОЛОШЕННЯ 

24.01.2025 р.  

Департамент міського господарства Вінницької міської ради проводить 

аналіз ринку цін  на розроблення проєктно-кошторисної документації на 

закупівлі робіт по об’єкту «Реконструкція каналізаційної насосної станції №1-А 

по вул. Є. Коновальця, 1 в м. Вінниці». 

З метою отримання актуальної інформації та подальшої ефективності 

закупівлі прийнято рішення про збір інформації та проведення аналізу поточних 

цін на розроблення проєктно-кошторисної документації від потенційних 

виконавців шляхом отримання попередніх ринкових пропозицій.  

Просимо зацікавлених виконавців надати свої комерційні пропозиції до 

29.01.2025р. до 17-00 год. щодо вартості робіт з розроблення проєктно-

кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція каналізаційної насосної 

станції №1-А по вул. Є. Коновальця, 1 в м. Вінниці» та згідно встановлених 

вимог додатку 1 (Завдання на проєктування) та додатку 2 (Технічні умови на 

проєктування об’єкту) за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 59 (Департамент 

міського господарства Вінницької міської ради). 
 При необхідності можна отримати додаткову інформацію, яка є 

необхідною для підготовки Вашої комерційної пропозиції. Для уточнення 

інформації Ви можете звернутись за номерами телефонів: (0432) 59-50-12. 

 

 

  



Додаток 1 

ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТУВАННЯ 

№ 

п/п 
Назва об'єкта  Вимоги до ПКД 

1 

Реконструкція каналізаційної 

насосної станції №1-А по вул.                                       

Є. Коновальця, 1                                      

в  м. Вінниці 

Продуктивність існуючої  КНС складає 60 тис. м3 / добу. Будівля КНС (розмір в плані 18,42х12,9м) складається із надземної частини 

(h=6,24м) з вбудованою ТП) та підземної - машинний зал, грабельне відділення, приймальний резервуар (h=7,83м).  При виконанні 

реконструкції керуватись висновками звіту про  існуючий стан будівельних конструкцій. Перебування обслуговуючого персоналу- 

постійне. Реконструкцію КНС передбачити без зупинки технологічного процесу. Реконструкцією передбачити збільшення 

потужності – 75  тис. м3 / добу. При коригуванні керуватись технічними умовами на проєктування від 22.01.2025 за № 2/29 виданими 

КП «Вінницяоблводоканал».  Діаметри трубопроводів, матеріал труб визначити проєктом. Клас наслідків (відповідальності) об’єкту 

визначити розрахунком (кількість населення – 100 тис). При розробці ПКД  врахувати вартість виготовлення  топо-геодезичної 

зйомки М1:500 та вартість погодження ПКД  з інженерними службами міста, мережі яких знаходяться в межах проєктуємої траси 

та з підприємством, яке видало т/у на проєктування. Технічні умови на проєктування надає Замовник. 

 

 

 



Додаток 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


